敬爱的校長及代表:

首先,我謹代表33屆理事及全體委員,感謝您過去一年對南加州中文學校聯合會的愛護與支持。一年來,我們努力把為學校服務、為教師服務、為學生服務的信念落實在會務工作和活動之中,9月20日在Quiet Cannon, Montebello Country Club 舉辦的年會,充分體現了這種精神。今年的年會將近有六百人參加,得獎學生、教師、家長、校長/行政人員以及第三十三屆及三十四屆義工,大家歡聚一堂,完成了教師表揚、學生頒獎以及會長交接的儀式。

現在有一些後續事項要向大家報告:

- 年會的所有照片,包括教師和學生的頒獎照片均已上網,請告知學生和教師上網下載。
- 2. 漢字文化節的Moodle教案創作比賽、成語故事教學投影片創作比賽結果已 於9/20揭曉,名單已上網。
- 3. 《一人一信卡,卡片傳溫情》年會收到了六百多份關懷台灣小朋友的卡片,東森電視台以及幾家報紙都拍攝了學生作品及報導。我們會先把卡片交給「華美兒童文學與母語閱讀協會」掃描後上網,每個小朋友都能看見自己和他人的作品。如果貴校還有學生的作品,請將卡片掃描影像(卡片正面即可)email到contact@chinese4kids.org。記得附上名稱、年齡及居住區域(例如,San Francisco, CA),原件可寄交:徐欣18822 Pinto Lane, Santa Ana, CA.92705。
- 4. 第33屆年刊將在十月中上網,內容包括全部的活動。大約在十月底送給各校一兩冊,今附上封面和封底樣本。
- 5. 本會網站 SCCCS.net 之首頁,將在9/28日後交給第34屆,以上資訊及27日祭 孔活動將移至網站首頁左欄「歷屆資料」之「第三十三屆資料」中。 在這裡,我們祝福第三十四屆團隊,繼續努力,更上一層樓!

南加州中文學校聯合會 第33屆會長 許笑濃 敬上 714-628-1899 theresachao8@gmail.com